Szintvizsga feladatlap

1. Egy 10 tagl csoportban mindenki beszéli az angol és a német nyelv valamelyikét. Hatan
beszélnek koziiliik németiil, nyolcan angolul. Hanyan besz¢lik mindkét nyelvet?
Valaszat indokolja szamitassal, vagy szemléltesse Venn-diagrammal!

3 pont

2 2
2. Az a és b valds szamokro6l tudjuk, hogy a

; = 20. Mekkora a+b értéke? Miért?
a i

2 pont

3. Dontse el mindegyik egyenldségrol, hogy igaz vagy hamis! Valaszat irja a kipontozott
helyekre!

A) b3 + b7 — blO B) (b3)7 — b21 C) b4b5 — b20

3 pont

4. Karikdzza be annak a kifejezésnek a betiijelét, amelyik az ax’ + dx + e = 0 egyenlet
diszkriminansa, haa #0 .

a) vd —4ae b) d? - 4ae c) vd?—4ae

1 pont
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5. Egy farmernadrag arat 20%-kal felemelték, majd amikor nem volt elég nagy a forgalom,
az utdbbi arat 25%-kal csokkentették. Most 3600 Ft-ért lehet a farmert megvenni.
Mennyi volt az eredeti ara? Valaszat szamitassal indokolja!

3 pont

6. Maté a tanév soran 12 érdemjegyet kapott matematikabol.
Ezek idérendben: 4, 4, 3,4, 4, 2,5, 4, 3, 1, 3, 2. Adja meg a jegyek moduszat és medianjat!

3 pont

7. Dontse el, hogy a kdvetkezd allitasok koziil melyik igaz és melyik hamis!
Valaszat irja a kipontozott helyekre!

A: A haromszog koré irhato kor kdzéppontja mindig valamelyik salyvonalra esik.
B: Egy négyszognek lehet 180°-nal nagyobb belsd szoge is.

C: Minden trapéz paralelogramma.

A)
B) o
C) e
3 pont
8. a) Az abran egy [-2; 2] intervallumon értelmezett fiigg- AV
vény grafikonja lathatd. Valassza ki a felsoroltakbol a :
fliggvény hozzarendelési szabalyat! Karikazza be a meg-
feleld bettijelet! 5
A X > X =2 "
B:X > X*+2 3
C:x b (X+2)°
1 pont 1 .
2 T
8. b) Hatarozza meg az eldbbi feladatban megadott, [-2; 2]

intervallumon értelmezett
fliggvény értékkészletét!
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2 pont

9. Egy 5 cm sugart kor kozéppontjatél 13 cm-re levé pontbol érintét hiizunk a korhoz.
Mekkora az érintGszakasz hossza? Valaszat indokolja!

3 pont

10. a) Két haromszog hasonld egymashoz. Az egyik haromszog oldalai 5 cm, 7 cm és 10 cm
hossziak. A masik hdromszdog keriilete 33 cm. Mekkorak ennek az oldalai?

4 pont

10. b) Mekkora az elébbi feladatban szerepld két haromszog teriiletének aranya?

2 pont
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